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24.01.2018

«bYpBIIITHIH IPAAYCTHIK
AKOHE paavaHIbIK

eJimeMaepi». ﬁ




KynmulK srcymoic ycacay apkolivl yu
Ne272 MANnCHIPMACHIH HEKcepy

b1 myweci men q ecenizi 6epinzen ceomempusiblK
npozpeccusanvit bn mywecin maooinois

1) b, =192,
2) b, = 0,175,

3) b, = 0,003,
4) b, = 625,

Kpurepun

= 5 n="17,
g=-3, n=35
g=v20, n=9;
q= -;-, n=10. - .
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Synai - Ezcep 2 ecenmin 0e wieuty >coioapbul, Heayaool
oypuic donca

4ynau - Ecep ecenmepoin wieuty »conoapwvinvly oipeyi
bonmaca, OIpak yicayaowsl oypuic do.ca.

Synaiu - Ezep 2 ecenmin 0e wieuty »co10apsl Oypuic,
Oipak >cayadwvl oypuic doamaca

2ynau - Ezep 2 ecenmin 0e wieuty xconoapul oypuic
boonmaca, rncayadvl Kame 00.1ca



1) Bepiiceni: IlHleutyi-
b, =192 Br— b ge=I9Z %[ L] —d02%( 1 )=8
q=3 K/6v1_br=3
n=7
1k b,=?
2) Bepinceni: ll[etuv 1
bi=0.175 bs=b;*q’= 5%(-3)"=0.175%*(-2187)=-382.725
q=- K/0b1 bg—-3 82 725
n=
1Tk b,=

3) bepineeni:
b1=0.003
g=~20
n=9
T/x ba=7]

4) Bepinceni: / llIeLuy Zs

ll[emv 2
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b;=625

1
q=-
1~ 3

n=10
17K Dn=2/ :
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Cal0aKkThIH MAKCATHI:

1. byphBIITBIH IPAgYCTIK JKIHE
pPagHaHABIK @JIIIeMAEpPl TYPAJbI
TYCIHIK KAJIBINTACTBIPY;

2, I'pagycThiK OIMIeMMEH PaiuaHIbIK
0aliIaHBICTRI TYCIHAIPY;

a 180°a
g a=m G AW = dopmyiacein

nalJaIaHbIIN ecenTep IIBLIFAPY.




0 Bypbiu gerenimis ne?

(What 1s an angle?)

0 YmoypsIuThIH imKi OYypbIIITAPHIHBIH
KOCBIH/IbIChI KAHIIAFA TeH?

(The sum 1s the sum of the angles of the triangle?)

[ TeprOypbImMTHIH illIKi OYpLIITAPLIHBIH
KOCBIH/IbIChI KAHIIAFA TeH?

(which 1s the sum of the interior angles of the
quadrilateral?)







Takvipoin mazvinaceln auty




Ilocmep Kopzay

I-mon Bypviuimutn paouanowlk o1uemi
2-mon BypviuimotH cpadycmolk oauiemi
3-mon Bypsiuumapost paouan apkblivl Kaaai OpHeKmeuoi?

bazanay:
EKi orcynowts, 0ip minek
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CvyperT:

@0/ Q >

B=0+360°R
R=0;::1; 2; 3:+4




2-cypet CabaKThIH MaKCATDI:

R 1. BypRIUTEIH IPAYCTBIK KIHE
2 pagHaHAbIK eJileMAepi Typaibl
0 R TYCIHIK KaJBINTACTRBIPY;
e 2, I'pagycThiK @IIeMMeH PaiuaHIbIK
0aiIaHBICTBI TYCIHAIPY;
3 S5 a _ _ 180°%
CalaKThIH MAKCATHI: § a o ﬁ 180°C ) a - o Tt ¢opMleaCHH
" i s naiiaJIaHbIN ecenTep MbIFapy.

NaiJaaHBIN ecenTep MBIFApY.
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AHBIKTaMa: ¥3bIHABIFbI IeHOEP PAANYCHIHbIH Y3bIHABIFBIHA TEH,
JTOFaFa COMKeEC KeJIeTIH HEeHTPJIIK OypbIll / paduanovik Oypviud nen
araJjaasbl.

10 ==

T 180

1° % 0,017 paguan

00

1
1paauan = 2

1paguan & 57,29°

a:180° = a:

180% = m:1% = &paumaH

l
a=-
r r




CabaKkThIH MAKCATHI;

1. bypBIITHIH IPagyCTBIK KIHE
pPagMaHABIK OJIIIeMAepi TYpaJbl
TYCIHIK KaJIBINTACTRIPY;

2, I'pagycThIK O/IIIEMMEH PANHAHABIK
0ai/IaHBICTHI TYCIHAIPY;

a 180°a
3 a=nmn ;a= gopmyiacein
NAWJANAHLIN eCenTep MbIFapy.

180°C i




GKBLIIaM ecenrte»
I pagycThIK 6/1meMaepaiH
KecTecl:

| 4 5 T 2 2m
| 3" " 3"




Ne 260 Keseci OypbimuTrapabl T CAHbIH Kwaﬂblﬂy

BYPLINTHH MPANyCTHIK 3KoHe

PaainaH APKbl/Ibl OPHCKTC. pa xepi Typans

TYCIHIK KaXbITACTHIPY;
2. Tpanycrbik eieMMeH PaXnaBbiK
GalnansicTel TYCianipy;

3 a =1t—_,.: a=&¢opuyn-cuu

o = 30°

a = 45° S

o=120°

o = 90°

T ax = ”ﬁ; a == T AP PP IV Y T R MMM

o= 240°

THovE

F. ax = 7w

a =
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Ne261

PaquaHabIK eJiueMi 0eJrijii JoFaHbIH OYPBIIITHIK OJIIEeMIH
rPaayCThIK 6JIILIEMMEH Ka3bIHAAP:

a0aKTHIH MAKCATHI:

BYPLINTHH PANyCTHIK 2KoOHe
PaxMaBNbIK eNumemMaepi Typaxbl
TYCIHIK KaNbINTACTHIPY;

Ipanycruik eJ P JBIN
GaiinanbicThl TYcianipy;

11111
A = MWogmn’ & = —— POPMyYIACHIH

16aKTBIH MaKCATHI: ad
BYpPLIITLIR IPAXYCTHIK KoHe
PATHAHIBIK OJIIeM/e] pi Typamsl
TYCiHiK KaJIBINTACTHIPY;
Ip
GaianbICTRI TYCiHAIpY;
a 180°
@ =Mor; @ = —_— dopMyiacen
A $
AGAKTHIH MAKCATHI:
BYpLINTLIN FPAXYCTBIK XKoHe
PaXMaRABIK exmemaepi Typaxb
TYCIHIK KaXbmTacTeipy;
Ip BIK
GainanuicTel TyCIRIpY;
a 180°a
A = Mogmn @ = ——— dopmynacuin
16aKTBIH MAKCATDI: Ca
BYpBIITHIN FPANYCTHIK XKoHE
PATAAHABIK GIIIIEM epi Typaist
TYCiHiK KaILINTACTHIPY;
[panycTuik eimieMMen PANHAHABIK
GalnanbicTel TYCiHAIpY;
@ = a= m%’opuynncun
. @ MM N




PaananabIK eJieMi 0ejrijii JoFaHbIH OYPBIIITHIK
OJIIEeMIH TPaayCThIK OJIIIEMMEH Ka3.

a= (.57

a= 1.67




Nel62.

Paanycel R n1eHresekre o OypoiibIH KYPanTbiH
JHOFAHBIH Y3bIHABIFBIH TA0BIHAAP.

CabakThiH MAKCATHI:

1. BYpBINTBIH IPaxyCTBIK ZKIHE
PaXMaHbIK eJeMaepi Typaibl
TyciHik KaNbmTacreipy;

2. I'panycrhik 6NIEeMMEH PaHaRNBIK
OGaiinanbicThl TYCIHAIpY;

aaaaaa
11111
nainafanbin ecenrep MbIFapy.
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240° 6yporubt Kanwa paouanza
men?
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-390° oypvriubt Kanwa paouanza
men?
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Paouycwer 24 cm wmenoepoe
HCAMAMbBIH Y3bIHObIZbL S0 Cm
0oz2aza mipeyiemin Oypvliu KaHua

paouaH eKeHiH aHbIKma
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60° oypvrvina coibaiinac
Oypouiuimesl paouanoa epHeKme




s ©

Huamempi 20 cm oenzenek
CeKyHmolHa 45 paouan ainaniaobwl.
Jlonzenexkmin 0ip HyKmecin 5
CeKYHO 1IHOe CbI3amblH 002AHbI

Y3bIHOBIRbIH MAaNn *
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¥3otnou126l 50 cm 0o2aza mipesicen
uenmpnix oypoiu 200° 6onzanoa,
COl Oypbliumapza cauxec uienoep

PaouycolHbll, Y3blHObIZbIH MAN. [t




Cepzimy comi

Cuxpvipivl K63i10IpiK
Tappu [lommepoe dapavix yneacwl.a
mycmini aK mycme, a.1 0ap.1vIK aK
M)'CMIHI HCACHLT M) Cme Kope d1amsiH
CUKBIP.TbI KO3L10IPIK Oap.
Tappu ocet ko3110ipizi apKbL1bl 0K
HCAKMA KECKIHOC2eH MIKMOP MOy poliiKa
Kapaost. O1 neni kopoi?
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Cypakmap




| N9263
JlypbIc YIHOYPBIII eH JYPbHIC TOPTOYPHIIUTAPABIH iHIKi
OYpBIIITAPBLIH PAANAH APKbLIbI OPHEKTE:




“ Ne 264.
bepijiireH OypbIlITHI paguaH apKbLIbI sKa3bIHAAP:

9) 0=24°

e

A)o=17° ]

B)a=1000°




KopbIThIHABLIAY:
1. ToabIK meHOepaAiH Y3bIHABIFbIHA COMKEC KeJIETiH
meMi Here TeH?

* TICHXONOTHAIBIK JAMbIHIBIK
“Ymit aramsbr’ nemi Here Ten?

prasjaa nmamaa

na mamaa 0oJraH
UMbl paouaHoblk,

DbIUMbL
MYIACBIH




a=15°




Yure ramncsipma.
Ne264 (B,r),265 ecemnrep.







